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TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA 
pentru concursul organizat în vederea ocupării funcțiilor vacante de conducere de comandant 

pluton la Detașamentul 2 Jandarmi Constanța – Plutonul 2 Jandarmi, Detașamentul 3 

Jandarmi Constanța – Plutonul 2 Jandarmi și Detașamentul 4 Jandarmi Constanța – 

Plutonul 2 Jandarmi, funcții prevăzute la pozițiile 253, 303 respectiv 375 în statul de organizare 

al  Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța 

1. Tematică: 

 Atribuţiile Jandarmeriei Române pe linie de pază în timp de pace, pe timpul stării de 

asediu, la mobilizare şi în timp de război, conform Legii nr. 550/2004 privind organizarea 

şi funcţionarea Jandarmeriei Române; 

 Realizarea capacităţii operaţionale a structurilor de jandarmi pentru îndeplinirea misiunilor 

din responsabilitate; 

 Paza cu efective de jandarmi, paza transporturilor bunurilor şi valorilor importante precum 

şi a transporturilor cu caracter special, conform prevederilor Legii nr. 333/2003 privind 

paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor; 

 Principalele atribuţii ce revin Jandarmeriei Române în scopul asigurării pazei şi siguranţei 

obiectivelor, bunurilor şi valorilor conform Legii nr. 333/2003; 

 Paza şi protecţia cu efective de jandarmi a obiectivelor, bunurilor şi valorilor, conform cu 

H.G. nr. 301/2012, pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 

333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor; 

 Paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi a transporturilor speciale conform OMAI nr. 

5/2017 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi a transporturilor speciale 

aparţinând Ministerului Afacerilor Interne; 

 Paza obiectivelor și transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române, conform 

O.I.G.J.R. nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor şi transporturilor din 

responsabilitatea Jandarmeriei Române, cu modificările și completările ulterioare, precum 

și a metodologiei de aplicare; 

 Elaborarea analizei de risc la securitatea fizică a obiectivelor, bunurilor şi valorilor și 

transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului Afacerilor Interne, 

conform O.M.A.I. nr. 67/2017 și O.I.G.J.R. nr. 11/2018. 

 Clasificarea informaţiilor; declasificarea şi trecerea informaţiilor clasificate la altă clasă 

sau nivel inferior de clasificare; 

  Reguli generale privind evidenţa, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, 

manipularea, transportul, transmiterea şi distrugerea informaţiilor clasificate. 

  Activităţile de analiză a postului şi de întocmire a fişei postului; 

  Aprecierea de serviciu a cadrelor militare; 

 

2. Bibliografie: 
 Legea nr. 550/2004 privind organizarea şi funcţionarea Jandarmeriei Române, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

 O.M.A.I. nr. S/109/2015 privind realizarea  capacităţii operaţionale a structurilor şi unităţilor 

M.A.I.; 
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 Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor, cu 

modificările si completările ulterioare;  

 H.G. nr. 1486/2005 privind asigurarea pazei şi protecţiei obiectivelor, bunurilor şi valorilor cu 

efective de jandarmi, cu modificările şi completările ulterioare; 

 H.G. nr. 301/2012, pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 

privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor, cu modificările si 

completările ulterioare; 

 O.M.A.I. nr. 5/2017 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi a transporturilor speciale 

aparţinând M.A.I.; 

 O.I.G.J.R nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor şi transporturilor din 

responsabilitatea Jandarmeriei Române cu modificările și completările ulterioare; 

 Metodologia de aplicare a O.I.G.J.R nr. 4/2017 privind asigurarea pazei obiectivelor şi 

transporturilor din responsabilitatea Jandarmeriei Române 

 O.M.A.I. nr. 67/2017 privind elaborarea analizei de risc la securitatea fizică a obiectivelor, 

bunurilor şi valorilor și transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului 

Afacerilor Interne; 

 O.I.G.J.R. nr. 11/2018 pentru punerea în aplicare a Ordinul ministrului afacerilor interne              

nr. 67/2017 privind elaborarea analizei de risc la securitatea fizică a obiectivelor, bunurilor, 

valorilor şi transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului Afacerilor 

Interne, 

 H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor 

clasificate în România; 

 Ordin nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în 

unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne,  Anexa 1 şi Anexa 8 Cap. I. 

 

NOTĂ: Se studiază legislația actualizată cu toate modificările, completările, actualizările și 

republicările intervenite, până la data susținerii concursului. 

  

  


